

A brigádvezetők országos tanácskozása előtt

„Társaimmal közösen”



Vincze Jánost küldöttnek választották a szocialista brigádvezetők...

Értékes része a munkaver-senynek. Mégis ilyen terü-len lát legtöbb javítanivalót Vincze János.

Sok jó képességű, szor-galmas munkása és alkalm-azottja van az igazgatóság-nak...

Panaszkodunk

Szeretünk panaszkodni. Kezünk nyomán egy-re lakályosabb az or-szág...

indokoltságát gyakran köz-mondásokkal, példatörté-nekkel támogatjuk körül...

a „sebeiket”. Aranyigazság, hogy az igyekvők elvág k-i-e-g-i-t-e-t-e-n-k...

A gázszereleésekről

Kontárok és a biztonság

Türelmetlenek az emberek, szeretnék minél hamarabb látni, hogyan valósul meg eiképzésük...

erre példa a közelmúltban is, halált okozott a kontár melléfogása.

szont egyedül is elvégzi a vállalat, ebben nem indokolt mások besegítése.

KGST-megbíztatás

Az Április 4. Gépipari Művek Kiskunfélegyházi Vegy-ipari Gépgyára készíti a KGST-országokban épülő atomerőművek egyik legnagyobb perifériákus berendezését: a vízkezelőt.

Korszerűsítések Záhonyban

A közelmúlt forgalom-számlálási adatai és a statisztika tényei is alátámasztják, hogy a záhonyi magyar-szovjet közúti határátkelő-állomás „kinötte önmagát”.

Mélyépítő Vállalat kivitelezésében készülő, s a régi épület mellé kerülő új létesítményben helyet kap a növény- és állategészségügyi szolgálat kirendeltsége, bővül az IBUSZ határ menti irodájának alapterülete és új vendéglátóipari egységét is üzembe helyezhetnek majd.

Agrokémia

A Szigetvári Állami Gazdaságban országos agrokémiail tanácskozást tartottak kedden a mezőgazdasági kemizációban érdekelt üzemek, vállalatok, intézmények szakembereinek részvételével.

elsőként itt készült el teljesen az agrokémiail központ. Az új típusú mezőgazdasági üzem 26 millió forintba került, s 36 ezer hektár mezőgazdasági területen látja el a műtrágyázási és növényvédelmi feladatokat.

Tudunk inni is. Vedl-jük az alkoholt utitáskából, udvarlás közben, üzemi rendezvény során, családi asztal mellett, névnap alkalmával, miközben szidjuk a kormányt...

Gondja-baja lehet egy-nek, családnak, társadalomnak. Jobbat, szebbet akarunk mindig annál, amivel éppen bírnak, s ez az olthatatlan élétszépítő vágy emel bennünket mind magasabbra.